15 anpesnsa 2016 roga

LLIKOAA N¢ 444 9 kaacc. Cobecedosanue - I myp.

BpeMs Ha BbINIOJIHEHUE PAa60Thl — 120 MUHYT

1. BeryucauTe: (223 -283):6-3x22x28
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3. Pemrutb ypaBHeHHEe X2 - 15x + q = 0, ecJii U3BECTHO, YTO €ro KOPHHU X7, X2 CBA3aHBI
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2. YIpOCTUTH BbIpaXKeHHe: (c—

4. PemuuTh ypaBHeHHe: X -3¢ (3X2 14X+ 8) =0

(xz—l)'(2x2—5x—7) -0
2—-x
6) x°—3x+2=lx-5I

5. PemiuTh HepaBeHCTBA: a)

6. HapucoBaTb Ha IJIOCKOCTHU MHOECTBO TOYEK, Y0BJIETBOPSAOLUIUX YCIAOBHIO:
(x2 —4)°(y—x+1)
x-2

ab - o
7. HauMmeHbllee o61iee KpaTHOe yucend u b paBHO ? . HariguTe nx Haub6o0JIbIIUH
0OIIMH AeJIUTEeNb.

8. [Ipu kakuX 3HaYeHUAX k npsaAMasi y=2x — 3 uMeeT c napaboJion y = (x — k)? XoTs 6bI
O0J1HY OOIIYI0 TOUYKY?

9. [lpu KaKUX 3HAYEHUSAX X U Y BblpaxkeHUe 5Xx? — 4x + y? + 2xy +1 npuHumaer
HauMeHblllee 3Ha4YeHHe?

10. HaifTu paccTosiHHUe OT HavyaJia KOOPAUHAT [0 IpsIMO# Y = 2 — 2X

11. Ha oKpy»KHOCTU B3s1J14 7 TOUYEK U IPOBEJIU Yepe3 HUX BCEBO3MOKHbIE XOP/IbI.
CKOJIbKO BCero xopj nposesu?

12. YeTnipexyroabHUkK ABCD tpaneuus (AD//BC) . U3BeCTHO, 4TO Suiop _ 16.

VBOC

Haintu E .
AD

13. CTopoHBI TpeyroJibHHKa paBHbI V2,7, 3. Hanhpure nuiomaab TpeyroJibHUKA.



